	Класс
	Домашнее задание
	Электронная почта

	6 Г
	Выполнить №1116,№ 1117 из учебника. § 40(стр. 234-235) читать, выучить правила.
	ira.korocharova@mail.ru

	5 А,
5Б, 
5Е
	Правила выучить. Выполнить номера по образцу и не присылать. Смотрите урок по ссылке https://vk.com/video71438326_456239023
Образец 
Сначала записываем в строчку
 1,83·4=7,32
ниже
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№ 984 разобрать устно
[image: D:\Ирина\Дистанционное обучение\16.jpg]

        Если есть вопросы, пишите.
	ira.korocharova@mail.ru
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Cememae w eoraumanue Secamumsia dpobieil

mole Opobu mak Jce, Kak
sanamoii: Ipobryio
ZEDHUNAMY URU omberan

IO 8peHS HE Y3HAMU, U MOLLKO

G006 GbLau 361060 usoqpeme-
Bepox u yienvim CuMOnROM
buucusa:t Gecamuunevie dpobu
:

b szzzadeno maw: 24 Q)5 D)

mol myae 6 Kpywxcre (unu 0 Had
;1. 2, 3, .. nomeuanocy nonosce-

G2z omlenenus yenoii wacmu

kVII sexa.

iecamuznbi apodﬂalc USLOHCUT
osuy Maznuyrkuii a8
*e xamemamunu «Apugme-

IETEIBEATH.

?

:

§ 7. YMHOXKEHUE U OESEHUE
HECATUYHLIX OPOBEN

34. YMHOYKEHUE BECATHYHBIX OPOBEN
HA HATYPAJIbHBIE YHMCNA

flycts none umeer dopmy xsaspara co cTopo-
Ho 1,83 um. Halinem nepumerp storo nons. CH pasen
1,83+1,83+1,83+ 1,83, 70 ecs 7,32 km. Ona peluerus sa-
F84M MBI HELLI CYMMY HETBIDEX CAraeMbiX, KaMnoe U3 Ko-
Topsix pasHo 1,83. Taiyro cymmy nasbizaror NpoK3BeASHMEM
sdmena 1,83 u narypanbtoro uuena 4 u obo3Hauatot 1,83+ 4.

Mpouszsepernem gecarnunosi Apobu u Hatypane-
HOFrO 4MCHa HA3LIBAIOT CYMMY Craraembix, Kaxpoe us
KOTOPbLIX PABHO 3704 AP 06K, @ KOMMUECTBO CRaraeMbix pasHo
STOMY HaTyPanbHOMY uucy.

3navense 7,32 pns nponssenenus 1,83 + 4 moskHo nony-
HMTh MHade: ymHomuTe 1,83 Ha 4, He o6pauyas sHuMaHMUs
Ha 3anaTyio, a B MONy4eHHOM npousBeaeHiu 732 orgenurs
3anATOH nBe UMdPLI CNPAaBa, TO eCTh CTOMBKO, CKONLKO
uMbp nocne 3ansroii npobu 1,83:

INAZH)
Y
2

HroBe yMHCHKHTD ACCATUYHYIO AP06L Ha HAaTYPaNb~
Hoe 4ucno, Hago: 1) ymuoxurs ee Ha s1o uncne, He
06pailasn BHMMaHua Ha 3anaTyio; 2) B nonyHeHHOM nponz-
BEASHIM OTAS/MTE 38NATON CTOMLKO LMAIP Crpasa, conbKo
MX OTABNEHO 3ansTos B fecatusHoil apobu.

Haipesm npoussenenve 9,865 - 10. Mo YK@3aHHOMY Bbi-

e npasuny cHavana ymHoxaem 9865 na 10. Monyunm:
9865 10 = 98 650. A TeNepb oTAensem 3anaTos Tpu uud-
Psl cnpasa v nonyqaem: 9,865 - 10 = 98,650 = 98,65 .
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§ 7. Ymunoxcenue y Beaerue decamuunmz Opobey

MeHbile, yem ag | vy,

70 ecTe oH Mpojiger (4.6:10) KM, um 0,46
KM.

8) Tak xak 0,3 = %, TO NyTe, npolineqHsti 3a 03y,
8Tpoe Gonbuie Y™, npolinentoro s3a 0,1 4,
(0,46 - 3) &m, To ecs 1,38 «m.

Tak wax yTs paBen nponsseaeumg CKOPOCTH gemike-
HUS U Bpemeny, To H3LO cuMtaTth, yro 4,6-0,1 = 0,46 .

Tor e Pesynstar nonyyaercs Py Aenewun 4,6 wa 10,
TO ecTh 4,6 ¢ 10 = 0,46 .

HOMNeHTE =

On pasen

nepexHecrs 3aaaryo sneso
Hyneh crour nepeg egunuyes

Ha cTonsxo wndp, cxonbro

B MHOMMTene.

Moxoxnmm cnocobom nonyyaem,

Y1o6m: YMHOMMTE 4,8 na 0.3, nago CHaYans ymHoxurs 4.6
Ha 3,

Ha 2anaTeie, a g nonyyerHom fipouzBegennn orgemms 3a-
NSTol ARe Undhpst cnpasa, to ecrs CTONLKO LD, cKomkKo
MX CTOMT rocne sansTol s o6oux MHOMUTENIX BMmecTe,

| Yrobsi nepeMHONGTE fee Aecaruyupie Apobiu,

1) ebinonmuTs YMHOMeHMe, ne obpaugas BHMMEHUS Ha
3anarsie;
2) orgenurs 3a715TON cton

bRO Ludp crpasa, CKOnMbKe
WX CTOWT nocne sanstol g o6

OHX MHOMMTENAX BMecTe.,
Ecrmn s npoussegenuy

H3Oo orgenurs 3&0ATOMN,

HECKOMbKO Hyneft,
Harpumep:

fiofyyaeTcs mensue uuehp, uem
TO Bnepegn MHLWYT Hyns wnu

.. 3+2

3

¥ FVmzoxeuze

1364 Bumcompms
=) 354.2-0.1:

& 248.34-0.1;
=) 3788.2-0.001;
m 28-0.1;

1365. &
FR3IE3 ITCons e moamY
C—:a?.-':zpm.-

CE IIF Socess mm
152 022 1
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8 980. ITocrpoiite Tpeyronbuux DEK onpe-
JEJIUTE ero BH:
1) DE=5 cu, EK=3,5 cm, DK=2.8 cu:
p 5 2) DE=EK=3 cm, DK=42 cu;
3) DE=EK=DK=23,6 cu.
Pic. 36 981. 1) Hsmepbre orpesku AB, CD, EF

(puc. 35).

MNQL(I“TB,CTAB;ﬁ;eE;.peymﬂwHK MNP, Ttako#1, uroGu MP=AB,

982. 1) Hsmepbre cropomb! Tpeyroanuuka ABC (puc. 36).

2) Iocrpoitte tpeyrosbhux A,B,C it
Bt e TR 151Gy, TaKoll, uroGnr A(B;=AB,

YMHOMEHME M [EAEHME [LECATHY
APOBEH a bR

§ 48. Ymuomenme

983. (Yerno.) Brlumcaure:

0,4.7; 8,3-10; 0,2-0,4; 0,05
3-10; 2:0,4; ,05- 1500
1.9.3; 0,52 100; 0,12-0,11; 05- 150
21.5, 5.0,9; 0,12-1,.1; 6.7-1;
9,9.7; 60-0,4; 12-1,0; 98,76-0.

984. CKOJIbKO IeCATHUHBIX 3HAKOB Gy
R [eT Y .
56 u 0,89; 0,81 u 2,309; 14,5603 u 6,0031; 0,§7H£01H03(§;$MHM o
985. Hatnure npouspeneuus: i

47,3 10,08 8,05
e ; . 0,0703 0,28
6 X 03¢ X7l X pgig Xzges

986. Beinosinute yMHOMEHHE:

1) 30,8.7,69; 3) 0,308-769;

2) 3,08-7,69; 4) 3,08-0,769;

987. Briumcsiute npoussepenue:

1) 0,87.0,9; 6) 685.0,39;

2) 3,07-0,04; 7) 340.0,085;

3) 12,95.0,83; 8) 1,09-520;

4) 0,639.0,27; 9) 0,29.0,08;

5) 13,8-1,02; 10) 6,24.0,0051;
122

5) 0,308-0,769;
6) 0,0308-0,769.

11) 0,485-0,0037;
12) 7,36-0,00693;
13) 0,305-0,0804;
14) 120-0,000105;
15) 0,00716-605.

988, 3ameHuTE CHOKEHHE YMHOKEHUCM M HAHAITE 1[0

1) 0,2-0,2; 3) 1Bl 1 Buls 187
2) 0,7-074-07+0,7+0,7; ~ 4) 12,00+ 12,004 |

989. Haiinure mpousBeAcHHe M OKPYIINTC CIO A0 COTl,

1) 8,703-0,87;  3) 4,09-3,06; 8) 0,26, Ui
2) 3,02:5,008;  4) 8,072-7008; 6) 0,26:0,08

990, 3anuuiute OOCLIKHOBEHHYIO APOOL 1h BHAC e
BLIMOJIHUTE YMHOXKEHHE:
42 . 3..988 47,
1) 01315573 3) 12034555 s
26 1g9. 8 47.08.9-0
2) 1100 18,2; 4) T 47,032 TR
991. He BBiudC/sisl, OTBETHTE Ha BOIPOC, UTO OOJhII
7,3-0,87; 65,4 wian 65,4-1,01; 894,56 win 894,5.0,82; 2,6
0,78; 0,779-3,409 nan 3,409.
992. Yupocrure BhIpayKeHue M HaHJHTE Cro slavenie

1) 20,3+ a+20,3+a-4-20,3 npu a=13,4;

2) 8,3+6+4,94+49406-48,3-48,8 npu b= 1017,

3) 17,5483 4+¢c+17,548,34-c-|-c nupn ¢= 0425

993. 3uas, uro 1 ¢yur==0,475 xr, a | nyj 1608 ki
B KWJIOrpamMmax:

1) 4 ¢yura, 18 ¢yuros, 160 dyuron;

2) 7 nynos, 42,5 nyaa, 240 uynon,

994, 1) Bo CKOJBKO Pas ynesuuires e 09,80647, |
gectd sansryio supapso na 1 uudpy; S wngpug 4 wndpe

2) Kax usmenntest uneno 37,504 npu nepenoce o ue
na 2; 3; 4 wudps Bupapo? |

995. 1) Bo ckoibko pas ymenpiurres unesao 400,57, ¢
HecTH 3anstyio Bjeso Ha 1 mudpy; 2 undpoy 4 wndpui?

2) Kak usmenurcs uucno 5906,3 npu nepenoce 1 e
pa 1; 2; 3; 5 uudp Baeso?

996. 1) Hasosure uucio, Ha KOTOPOE HYKIO yMIT0M
8,05, uto6r: mosyuuts 80,5; 805; 80 500; & 050 000

2) HaszoBuTe 4uc/I0, HA KOTOPOE HYZHKHO YMUOAHTH il
yTo6El HONYunTh 34,52; 3,4562; 0,03452; 0,0003452. |

997. 1) Vsenuunte B 10; 100; 1000 pas uncaa: b; 0,
0,00381; 0,00008. |

2) Vmeupmure B 10; 100; 1000 pas uucaa: 837, J.‘J
27 932,08; 0,009.

998, 3anuumuTe K NpouuTaiiTe yHCIA:

\
1) 66apwme B 10; 100; 1000 pas umcen 4; 1,9; n,n;
12, 006; 1,000007; |

2) wmenbme B 10; 100; 1000 pas uucen 32; 5,8, (
0,078; 900; 1000,4.




